



Název veřejné zakázky: **Monitory životních funkcí vč. centrály**

Druh zadávacího řízení: otevřené nadlimitní

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1146/2018**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

Zadavatel v Příloze č. 3 Technická specifikace a verifikační tabulka „Monitory životních funkcí vč. centrály“ požaduje splnění technického parametru: SpO2 masimo technologií. Je všeobecně známo i z veřejně dostupných zdrojů, že SpO2 technologii masimo v současné době implementuje do svých monitorovacích systémů více výrobců monitorů, ale výrobce této technologie SpO2 je jen jeden – firma Masimo. Uchazeč má za to, že je takový požadavek zadavatele v rozporu se zákonem o veřejných zakázkách a že by měla být možnost, aby uchazeč mohl také nabídnout takovou technologii SpO2, která bude minimálně technologicky a klinicky funkčně stejná, či vyšší, než je požadovaná technologie jediného výrobce Masimo. Zadavatel zde uvádí jediného výrobce této technologie a jeho obchodní značku pro SpO2 a znemožňuje tak podání nabídky uchazečům, kteří mohou nabídnout SpO2 s jinou technologií, která je minimálně stejně kvalitní, jako je technologie masimo, což lze doložit např. technickou dokumentací.

Umožní zadavatel nabídnout uchazeči monitoring SpO2 jinou technologií, než je masimo při zachování minimálně stejné kvality a bez negativního vlivu na medicínský účel, za kterým je tento ZP pořizován?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel akceptuje nabízené řešení a umožňuje účastníkům nabídnout monitoring SpO2 jinou technologií, pokud bude zachována minimálně stejná kvalita.

Dotaz č. 2

Zadavatel v Příloze č. 3 Technická specifikace a verifikační tabulka „Monitory životních funkcí vč. centrály“ požaduje splnění technického parametru: „mirror“ displej včetně kompletního zasilování (druhý displej v rámci oddělení včetně ovládání, nastavení, alarmů).

Mohl by zadavatel poskytnout uchazeči informaci o tom:

- a) jak daleko od centrální stanice bude umístěn tento displej, kolik metrů?
- b) pokud by byla využita k propojení kabelová datová síť zadavatele, tak jaká by byla kompletní vzdálenost propojení (metry): centrální stanice-rack-externí displej?



Odpověď na dotaz č. 2

- a) Vzdálenost mezi centrální stanicí a „mirror“ displejem je cca 70m.
- b) Vzdálenost pro připojení po datové infrastruktuře je cca 600m (90m datový kabel zásuvka - switch, 400m optický kabel switch - switch, 90m datový kabel switch - zásuvka).

Dotaz č. 3

Zadavatel požaduje Monitory životních funkcí vč. Centrály na kardiologickou stanicí KARS II, pro **Kardiologickou kliniku**, toto pracoviště sestává z několika oddělení – koronární jednotky, standardního oddělení, pracoviště neinvazivní kardiologie, pracoviště invazivní kardiologie a konečně pracoviště kardiostimulace a elektrofyziologických vyšetřování.

Účastník předpokládá, že zadavatel má v úmyslu pořídit nový monitorovací systém za účelem efektivního zpracování získaných patientských dat s využitím nejmodernějších postupů. Účastník předpokládá, že zadavatel bude provádět kromě jiných analýz patientských dat i holterovské analýzy EKG křivek na stávajících systémech za účelem dosažení nejvyšší úrovně zpracování a predikce. Nutnou podmínkou je propojení nově pořizovaných monitorů se stávajícím holterovským systémem.

Je tento předpoklad správný ?

Odpověď na dotaz č. 3

Předpoklad účastníka není správný. Zadavatel nepožaduje propojení nově pořizovaných monitorů s holterovským systémem.

Dotaz č. 4

Zadavatel požaduje pro měření SpO2 technologii Masimo.

Žádáme zadavatele o přezkoumání požadavku a akceptaci srovnatelného řešení se systémem Masimo a to technologii Nellcor Oximax SatSeconds, která je z medicínského, technologického i klinického hlediska srovnatelná.

Dovolujeme si zadavatele v dané věci odkázat na vládní programové prohlášení, které deklaruje zvýšení transparentnosti ve všech rozhodovacích procesech ve zdravotnictví. Omezení hospodářské soutěže de facto na jediného výrobce a jeho distributory může být vnímáno jako porušení Ministrem zdravotnictví deklarovaného principu účelnosti, hospodárnosti a efektivnosti vynaložených veřejných zdrojů (tzv. princip 3E).

Bude zadavatel akceptovat měření SpO2 technologií SatSeconds?

Odpověď na dotaz č. 4

Viz odpověď na dotaz číslo 1.



Dotaz č. 5

Zadavatel požaduje v bodě 4. zadávací dokumentace nejpozdější termín předání předmětu plnění 1. dubna 2018.

Účastník nevidí tento termín reálný, jako termín plnění v návaznosti na předložení nabídek 12.03.2018, vyhodnocení nabídek, uzavření kupní smlouvy, objednání předmětu plnění u výrobce, obvyklá dodací lhůta výrobce....

Vzhledem k obvyklé dodací lhůtě výrobce 6 týdnů, bychom si dovolili navrhnout změnu termínu předání a doby plnění v návrhu kupní smlouvy na 56 dnů od podpisu kupní smlouvy.

Odpověď na dotaz č. 5

Zadavatel tímto upozorňuje na změnu v příloze č. 2 zadávací dokumentace (obligatorní návrh smlouvy). Původní znění článku III., odst. 1, věta první „Prodávající se zavazuje předat zboží kupujícímu nejpozději do 1. 4. 2018.“ se nahrazuje následujícím zněním: „Prodávající se zavazuje předat zboží kupujícímu do**(doplň prodávající, maximálně však do 70 kalendářních dnů)** kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti této smlouvy.“

Zadavatel dále upozorňuje na změnu v zadávací dokumentaci. Původní znění bodu 4., věta první „Zadavatel předpokládá zahájení plnění zakázky po ukončení zadávacího řízení této veřejné zakázky, nejpozdější termín předání předmětu plnění je stanoven na 1. duben 2018.“ se nahrazuje následujícím zněním: „Zadavatel předpokládá zahájení plnění zakázky po ukončení zadávacího řízení této veřejné zakázky, předání předmětu plnění je maximálně do **70 kalendářních dnů** ode dne nabytí účinnosti této smlouvy.“

V souvislosti s touto změnou zároveň zadavatel uveřejňuje upravenou přílohu č. 2 Obligatoční návrh smlouvy, přílohu č. 3 Technická specifikace - ver. tabulka a zadávací dokumentaci.

Současně zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou její délku. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: - 6 -03- 2018

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ25488627

.....
Ing. Petr Fiala
generální ředitel